1	I, MEHDI JAVADI, do hereby declare under				
2	penalty of perjury that I have read the foregoing				
3	transcript; that I have made any corrections as appear				
4	noted, in ink, initialed by me, or attached hereto; that				
5	my testimony as contained herein, as corrected, is true				
6	and correct.				
7					
8	Executed thisday of, 2013,				
9	at				
10	(Los Angeles) (California)				
11					
12					
13					
14					
15					
16	MEHDI JAVADI				
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					
	Page 101				

I, JANICE SCHUTZMAN, Certified Shorthand Reporter of 1 the State of California, do hereby certify: 2 That the foregoing proceedings were taken before me 3 at the time and place herein set forth; that any 4 witnesses in the foregoing proceedings, prior to 5 testifying, were placed under oath; that the testimony 6 of the witness and all objections made by counsel at the 7 time of the examination were recorded stenographically 8 by me, and were thereafter transcribed under my 9 direction and supervision; and that the foregoing pages 10 contain a full, true and accurate record of all 11 proceedings and testimony to the best of my skill and 12 ability. 13 I further certify that I am neither financially 14 interested in the action nor a relative or employee of 15 any attorney or any of the parties. 16 IN WITNESS WHEREOF, I have subscribed my name this 17 18 23rd day of April, 2013. 19 20 21 22 23 JANICE SCHUTZMAN 24 CSR No. 9509 25

## INSTRUCTIONS FOR READING/CORRECTING YOUR DEPOSITION

To assist you in making corrections to your deposition testimony, please follow the directions below. If additional pages are necessary, please furnish them and attach the pages to the back of the errata sheet.

This is the final version of your deposition transcript.

Please read it carefully. If you find any errors or changes you wish to make, insert the corrections on the errata sheet beside the page and line numbers.

If you are in possession of the original transcript, do NOT make any changes directly on the transcript.

Do NOT change any of the questions.

After completing your review, please sign the last page of the errata sheet, above the designated "Signature" line.

## **ERRATA SHEET**

Page	Line	
10	18	Change: DENTAL CERAMICS 15 A COLLEGE DEGREE
		Reason: <u>CLARIFICATION</u>
_//_		Change: YES, I HAVE A COLLEGE SEGREE
		Reason: MISUNDERSTOOD GUESTION
_//_	17	Change: 1 SAID! EX - GOVERMMENT
		Reason: MISUNDERSTOOD BY COURT REPORTER
12		Change: "260 H" 15 IN LA COUNTY, BURDER SBERN & LA COUNTIES
		Reason: CLARIFICATION

Page	Line	Change: <u>palmhouse</u> = pumphause
_/2/_	23)	Reason: <u>MISUNDERSTOOD BY COVET REPOR</u> TER
18)	2)	(Change: I STARTED ON "250" (APN - OI), THEN WENT TO 150/J (APN - 05)
12	15	Reason: CLARIFICATION
		Change: SAN BERNARDINO 2 LA COUNTY LINE
14	21222	Reason: <u>CLARIFICATION</u>
	7	Change: <u>ELECTRICIAN = ELECTRICITY</u>
15	_/	Reason: MISSpokEN
		Change: "THIS PROPERTY" REFERS TO APN - 058.
	_2_/	Reason: <u>CLARIFICATION</u>
		Change: <i>FROM 1984 - 2004</i>
2/	9810	Reason: CLARIFICATION
		Change: / GREENHOUSE & 1 PUMP HOUSE
37	24_	Reason: CLARIFICATION
		Change:
		TO CONTINUE ON SEPARATE PAGE
	Subject to the	above changes, I certify that the transcript is true and correct.
	No changes hav	ve been made. I certify that the transcript is true and correct.
	MICH	MRY 6, 2013
Signature		Date

## Deposition Errata Sheet for

Mehdi Javadi Sahara Nursery 14848 East Ave. J Lancaster, CA 93535

## Addendum:

PAGE	LINE		
40	7	Change: Reason:	1 greenhouse Clarification
44	20	Change: Reason:	2011 and 2012 Clarification
63	4	Change: Reason:	<pre>pile = file Misunderstood by court reporter</pre>
73	12	Change: Reason:	60-70 years ago Clarification, this transaction was done by previous owner(s), long before my time
89	13	Change: Reason:	2000 = 2010 The year should be 2010, the year we were talking about (see line 5 on this page). There was no crop report for 2000.
94	25	Change: Reason:	Delete "only" misspoken
95	8	Change: Reason:	hold = called Misunderstood by court reporter

Subject to above changes, I certify that the transcription is true and correct.

Date: <u>MAY 6, 2013</u>